



Република Србија  
Општинска управа општине Велика Плана  
Одељење за инспекцијске послове

## **ОПЕРАТИВНИ ПЛАНОВИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА САОБРАЋАЈНОГ ИНСПЕКТОРА И ИНСПЕКТОРА ЗА ПУТЕВЕ**

Саобраћајна инспекција врши надзор над спровођењем Закона о превозу терета у друмском саобраћају, Закона о превозу путника у друмском саобраћају и Закона о јавним путевима, и одговарајућих одлука и то Одлуке о јавном превозу путника у друмском саобраћају на територији општине Велика Плана и Одлуке о ауто такси превозу.

### **КОНТРОЛА ПРЕВОЗА ПУТНИКА И ТЕРЕТА**

Превоз терета се може вршити као обављање јавног превоза терета и превоз терета за сопствене потребе. На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора инспекција за саобраћај и путеве процењује да је ризик средњи у области јавног превоза терета и низак у области превоза терета за сопствене потребе. Сходно процењеном ризику редовне инспекцијске контроле у овој области ће се вршити једном недељно током целе године, по пријавама и по службеној дужности.

Јавни превоз путника се може обављати као јавни линијски превоз, ванлинијски превоз, посебан линијски превоз и такси превоз.

На основу праћења и анализе стања у јавном линијском и ванлинијском превозу путника инспекција за путеве и друмски саобраћај процењује да је ризик средњи.

Сходно процењеном ризику редовне и ванредне контроле линијског и ванлинијског превоза путника на територији општине Велика Плана ће се обављати континуирано у току целе године.

Редовне контроле ће се обављати у току радног времена док ће се по потреби ванредне контроле вршити и ван редовног радног времена и викендом. Контроле ће се вршити на свим путевима и улицама на територији општине Велика Плана.

Ауто-такси превоз представља посебан вид јавног ванлинијског превоза коме се посвећује посебна пажња.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора инспекција за путеве и друмски саобраћај процењује да је ризик средњи.

Сходно процењеном ризику редовне и ванредне контроле превоза путника на територији општине ће се обављати континуирано у току целе године.

Редовне контроле ауто такси превоза ће се обављати у току радног времена док ће се ванредне контроле вршити викендом и ван редовног радног времена.

Контроле ауто-такси превоза обухватају проверу регистрације такси радње, проверу поседовања решења о одобрењу обављања ауто-такси превоза на територији општине, потврде о прегледу возила, проверу такси дозвола, полисе осигурања путника, проверу исправности и баждарењу таксиметара, начина наплате услуга и укључења таксиметра. Посебан акценат у контролама, у циљу сузбијања сиве економије, ће се ставити на поседовање важећих решења о регистрацији предузећа и радњи.

Такође ће се у контролама вршити провера обављања такси превоза на територији општине ауто-такси превозника који имају регистровану радњу на територији других општина.

## **КОНТРОЛА ПУТЕВА, ПУТНЕ ОПРЕМЕ И ПУТНИХ ОБЈЕКТА**

У надлежности инспекције за путеве и друмски саобраћај је и надзор над спровођењем Закона о јавним путевима.

У пословима контроле инспектор ће предузимати следеће мере :

- забрањивати или обустављати извршење радова на јавним путевима који се изводе противно прописима,
- наређивати отклањање недостатака на путевима који угрожавају безбедност саобраћаја,
- наређивати обустављање радова који се изводе у непосредној близини путева, а који могу довести у питање сигурност пута и безбедност саобраћаја,
- наређивати рушење објеката, односно уклањање инсталација изграђених, односно постављених у заштитном појасу пута,
- наређивати рушење или уклањање објеката, материјала, ограда, дрвећа и растиња изграђених, остављених или подигнутих противно Закону о јавним путевима
- наређивати и предузимати мере за обезбеђење пута и по потреби предложити органу надлежном за техничко регулисање саобраћаја забрану

саобраћаја или саобраћаја за одређене врсте возила, на државном путу, његовом делу или путном објекту

- предузимати и друге мере и радње за које су овлашћени прописима.

Контроле ће се вршити по службеној дужности и по пријавама странака. Посебна пажња у раду се посвећује пријавама месних заједница и грађана који као странке учествују у поступку и пружају потребну подршку.

Посматрајући контроле са временског аспекта инспектор ће у појединим временским периодима посебну пажњу посветити појединим врстама контроле и то:

Контрола стања дрвећа, живица, траве и растиња и других засада поред путева ће се вршити у периоду април - јун тј. у периоду пуне вегетације.

Контрола зимског одржавања путева и улица ће се вршити у периоду од 15. новембра до 15. марта.

Контрола стања коловоза пута (оштећења коловоза) ће се вршити континуирано у току целе године, а посебна пажња ће се посветити у периоду мај - септембар због извођења радова на санацији оштећења асфалтних коловоза.

Све остале врсте контрола из области заштите путева ће се вршити континуирано у складу са потребама посла.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора инспекција за путеве и друмски саобраћај процењује да је ризик средњи. Ово се пре свега односи на сегмент одржавања косине насипа и усека у смислу одржавања траве и растиња, живице и дрвећа, док се за друге сегменте може рећи да је процењени ризик низак.

У циљу превентивног деловања инспекција ће сарађивати са председницима месних заједница како би месне заједнице у пролеће спровеле акције уређења и на време обавестиле своје суграђане о потреби сечења растиња како би се избегле казнене одредбе.



## ТРОМЕСЕЧНИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

Активности вршења инспекцијског надзора	Облик надзора	Врста надзора	време вршења Квартал			
			први	други	трећи	четврти
Архивирање завршених предмета	Канцел.		+	+	+	+
Ажурирање евиденција предмета	Канцел.		+	+	+	+

## ПОЛУГОДАШЊИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

Активности вршења инспекцијског надзора	Облик надзора	Врста надзора	Време вршења - Полугодишње	
			прво	друго
Архивирање завршених предмета	Канцел.		+	+
Ажурирање евиденција предмета	Канцел.		+	+
Достава извештаја о раду	Канцел.		+	+
Стручно усавршавање инспектора	Канцел. Теренски		+	+
Посета семинарима, обукама, стручним скуповима	Теренски		+	+

НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ